
  

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζεται ότι μείζων 

προτεραιότητα, τόσο του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, όσο και του 

Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, αποτελεί η στέγαση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών σε 

λειτουργικούς και προσήκοντες προς την αποστολή τους χώρους, η συνεχής βελτίωση των 

συνθηκών στέγασης, η οριστική επίλυση των στεγαστικών προβλημάτων των Υπηρεσιών του, 

και σε συνεργασία με τους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, η επίλυση τυχόν προβλημάτων που 

ανακύπτουν, καθώς και η εξασφάλιση των καλύτερων προς τούτο υποδομών. 

Στο πλαίσιο αυτό και αναφορικά με το ζήτημα της μεταστέγασης της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας Βόλου, τίθεται υπόψη σας ότι, δυνάμει της Α.Π.:96969ΕΞ2022/ΥΠΟΙΚ 08.07.2022 

Απόφασης του Προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Περιουσίας και Κοινωφελών 

Περιουσιών (ΑΔΑ: ΨΒΡ2Η-ΦΒ2), έγινε τροποποίηση απόφασης αποδοχής δωρεάς του Δήμου 

Βόλου προς το Ελληνικό Δημόσιο - Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας – 

Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος, η οποία υποβλήθηκε με την υπ’ αριθ. 130/ 02-03-2022 

Συμβολαιογραφική Πρόταση Συνάψεως Συμβάσεως Δωρεάς Δημοτικής Εκτάσεως από τον Δήμο 

Βόλου προς το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη – Γενική Γραμματεία Δημόσιας Τάξης – 

Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος.  

Περαιτέρω, δυνάμει του υπ’ αριθ. 6323οικ.Φ.531.30/05.02.2024 Εγγράφου του 

Τμήματος Υποδομών/ Διεύθυνσης Τεχνικής Υποστήριξης και Υποδομών/ Αρχηγείου 

Πυροσβεστικού Σώματος, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Βόλου ενημερώθηκαν ότι ο 

φάκελος της οικοπεδικής έκτασης που παραχωρήθηκε με την ανωτέρω Συμβολαιογραφική 

Πρόταση, προς τον σκοπό ανέγερσης κτιριακών εγκαταστάσεων του Πυροσβεστικού Σώματος, 

εμπλουτίζεται με τα απαραίτητα -από τεχνικής απόψεως- στοιχεία, ενώ, παράλληλα, 

επισημάνθηκε ότι η Υπηρεσία μας βρίσκεται σε επαφή με Φορείς που διαθέτουν την 
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Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 

Τμήμα Αναφορών 

 

 

ΘΕΜΑ: 

 

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 1188/14.02.2024 Αναφορά. 
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απαιτούμενη επάρκεια για την ανάληψη αρμοδιοτήτων Φορέα Υλοποίησης, προκειμένου να 

πραγματοποιηθεί η μελέτη, δημοπράτηση και κατασκευή των κτιριακών εγκαταστάσεων. 
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